



Közeledik a Magyar Kultúra Napja



Több eseményen ünnepelhetik a Magyar Kultúra Napját a soproniak. Műsorok, megemlékezések, előadás is elhangzik az ünnep alkalmából, amelynek időpontja azért január 22-e, mert ezen a napon fejezte be Kölcsey Ferenc a Himnuszt.

Ünnepség a Kölcsey-szobornál

A Magyar Kultúra Napja alkalmából a hagyományos városi ünnepség helyszíne a Deák téri Kölcsey-szobor lesz. Január 21-én, 15 órakor diákok közreműködésével tartják a műsoros ünnepséget, amelynek szónoka a 2010. évi Sopron Kulturájáért díjazottja lesz.



Koncert a Liszt-központban

Kocsis Zoltánt vezényli a Magyar Kultúra Napja tiszteletére a Nemzeti Filharmonikusokat és a Nemzeti Énekkart, akik a Liszt Ferenc Konferencia és Kulturális központban lépnek fel.

A kétszeres Kossuth-díjas zongoraművész és karmester vezényletével 2011. január 21-én, 19 órakor kezdődik a hangverseny.

A hangversenyen közreműködnek: Farkas Gábor – zongora, Fodor Beatrix, Németh Judit, Horváth István, Bretz Gábor – ének; vezényel: Kocsis Zoltán.



Belépődíj : 2.400 Ft

A műsoron hallható lesz: Liszt Ferenc: Les Préludes, Liszt Ferenc: Magyar fantázia, Liszt Ferenc: Koronázási mise.

Görömbei: Sütő András világa

A Soproni Kálvin Kör, a KÉSZ Soproni Szervezete és a Luther Szövetség közös szervezésében közös ünnepi estre várják az érdeklődőket 2011. január 22-én, szombaton 18 órakor, a NYME Közgazdaságtudományi Kar aulájába (Sopron, Erzsébet u. 9.).

A programban elhangzik: LISZT FERENC: AVE MARIS STELLA , KODÁLY ZOLTÁN: A SZÉKELYEKHEZ (Fidelissima Vegyeskar, Arany János vezetésével).

Előadást tart: GÖRÖMBEI ANDRÁS, Kossuth-díjas irodalomtörténész, az MTA rendes tagja SÜTŐ ANDRÁS VILÁGA címmel, amelyben szó esik a magyar kultúra jelenlegi helyzetéről is.



Sütő András a soproni Hűségzászló előtt 2002-ben

Filmrészleteket is vetítenek Sütő-dramákból, aAz eseményen sor került Bocskai Vince szobrászművész Sütő András-szobortervének bemutatására.

2002. júniusában itt, Sopronban ünnepelte Sütő András 75. születésnapját egész Magyarország. Mádl Ferenc, a Magyar Köztársaság akkori elnöke, Szokolay Sándor Kossuth-díjas zeneszerző, Csoóri Sándor író is köszöntötte az erdélyi írófejedelmet Sopronban. A soproni Kálvin Kör és Erdélyi Kör az író szobrának felállításán munkálkodik.

BTÉ

2011. január 12. / **Kultúra**